



昨天上午9点多,“@南京财经大学”发出一条求助微博,引发许多网友关注。南财金融0952班90后大学生尚静敏,不幸患上了霍奇金淋巴瘤。遭受巨大的生理和精神痛苦时,她以坚强和乐观“回击”着病痛。

更令人感动的是,她坚守着自己的梦想,身体状况好点的时候就捧起书本,继续学习。她说,特别想早日回到校园,完成学业,圆了“大学梦”。

现代快报见习记者 吴頔 通讯员 李荣国

女大学生身患恶性肿瘤,渴望继续读书圆“大学梦”

请给她一个走向未来的希望



尚静敏戴着氧气面罩,一边输液,一边看书 现代快报记者 李雨泽 摄

突闻噩耗 她被初步诊断为肺癌

昨天下午1点多,当现代快报记者走进江苏省人民医院3楼17床病房时,尚静敏正躺在病床上,戴着氧气面罩,一边输液,一边看书。由于化疗引发了肺部感染,她的肺部功能很弱,不能下床活动。尽管病情不容乐观,她却依然不忘学习,“想早日回到学校,完成学业。”于是,只要身体状况好点了,她就“不自觉地拿起书本,默默地看。似乎除了家人、老师和同学,书本就是她最大的精神支柱了。

去年5月,咳嗽不止的尚静敏在老师和同学的陪同下来到鼓楼医院就诊,竟被初步诊断为肺癌。当时,绝望的她拿着检查单子在医院的走廊里来回走个不停。“当时,深感自己很渺小,控制不了自己的命运,很想哭却又哭不出来。”尚静敏说。

微笑面对 “我一定会好起来的”

去年6月,经过两次穿刺和PET-CT检查,尚静敏被确诊患上了恶性肿瘤——霍奇金淋巴瘤。这种肿瘤,相对肺癌,生存率要高一点。绝望的她看到了一丝希望,然而接下来的化疗,比她想象的还要痛苦许多。在江苏省肿瘤医院接受了10个疗程的化疗和1次放疗后,她转院到天津血液研究所,又做了1个疗程的化疗。

没想到的是,这次化疗带来了较为严重的并发症——肠梗阻。接连10天,她全靠营养液维持生命。母亲和妹妹看着她日渐消瘦,很心疼,她却坚强地露出笑容,反过来安慰母亲和妹妹,“你们不用太担心,我一定会好起来的!”

就这样,尚静敏凭借着乐观的心态、坚强的意志,积极配合医生治疗,一次次撑了过来。

乖巧懂事 省下奖学金贴补家用

尚静敏是徐州铜山人,她是家中长女,还有一对双胞胎妹妹,一个弟弟。父母靠务农打工维持生活,经济状况非常困难。

尚静敏从小到大成绩都很好,考上大学后,她刻苦读书、踏实奋进,曾获国家励志奖学金及优秀大学生、优秀学生干部等称号,每月的生活费基本就靠奖学金来维持。“这孩子特别朴素特别懂事。”尚静敏的母亲梁兆霞有些哽咽地说,“奖学金她都省着用,每

个月花费不超过500元,余下的钱,学期末还带回家给我们。”

尚静敏的辅导员胡宝倩告诉记者,“尚静敏在校的时候特别爱帮助人,是班级的生活委员,成绩也一直特别好。”尚静敏的同班同学黄健说,每次大小活动,她总会第一时间主动请缨为同学们服务。“班级生活委员就该为大家服务。”黄健说,这是尚静敏常挂在嘴边的话。

姐妹情深 双胞胎妹妹辍学照顾她

尚静敏的双胞胎妹妹尚玉莉和尚玉梦比尚静敏小4岁,姐妹之间的感情一直很好。

“听到姐姐的事情后,我们抱在一起痛哭了一场,没办法接受。”昨天下午,在病房和妈妈一起照顾姐姐的尚玉莉说,她和尚玉梦都在徐州一所中专读书,为了减轻家里负担,她俩都是半工半读。得知姐姐的病情后,这一对双胞胎当即决定辍学来南京打工,一边打工,一边照顾姐姐。

“不读书了,不觉得可惜吗?”尚玉莉说,姐姐都病成这样了,哪还有心情读书。现在,她和尚玉梦轮流陪妈妈照顾姐姐。姐妹俩知道尚静敏爱读书,还特意买了一些她喜爱的书来。

期待援手 请给她走向未来的希望

尚静敏的主治医师范磊说,尚静敏患的淋巴瘤是一种恶性程度比较高也比较少见的恶性淋巴瘤,在早期治疗时就出现过复发及一些并发症,对这样的患者而言,化疗的效果并不太好。“眼前问题是将病情控制住,将肺部感染处理好。只要处理好,并进行异体干细胞移植手术的话,治愈还是很有希望的。”

去年6月,南财通过组织发动校外内募捐,共为尚静敏筹得善款11万多元,加上亲戚朋友的借款、大学生医保报销等,才基本保障了前期的治疗。然而,经过了化疗,她的病情并未得到明显改善,近期的1次化疗还引发了肺部感染,南财再次为她发起捐款,并将“求助”信息在新浪微博上贴出,希望社会上的热心人伸出援手,给尚静敏一个走向未来的希望!

如果您愿意帮助她,请拨打快报热线96060,或将善款直接打入南京财经大学官方微博上公布的捐款账号——工商银行账户号:6222024301058386945,账户姓名:尚静敏。

南京爱心妈妈举办感恩答谢年会 两幅儿童画,拍了3000元



爱心人士拍下小梦晴的两幅画 现代快报记者 王颖菲 摄

快报讯(记者 王颖菲)这两幅画,并不出自名家之手,只是一个普通孩子的儿童画。昨天,在南京爱之翼儿童公益服务中心的感恩答谢年会上,这两幅画,以每幅1500元的价格,被爱心人士争抢着买下。

“100元起拍!”“200”“300”……随着喊价的人越来越多,这两幅由水彩笔和蜡笔

共同完成的《海豚》和《奶牛》的价格,步步高,最后,以每幅1500元的价格,被在场的两位爱心人士买下。

“我还会画好多呢,猴子、西瓜、大象……”这两幅画的作者、今年6岁的王梦晴兴奋地告诉现代快报记者。这个徐州女孩是今年9月住进爱之翼的“爱心小屋”的,在此之前,她8个月大的弟弟被妈妈用利器戳伤,全身留下100多处伤疤。由于叔叔无力抚养,她和弟弟被爱心妈妈们接来南京,重获一个温暖的家。

昨天,南京本土的爱心组织“爱之翼”举办了一场小型的感恩答谢年会。一年多来,这些爱心妈妈们倾注全力,帮助了包括徐州梅毒男孩、丰县三姐弟、六合兄妹、雅安地震灾区特困家庭儿童在内的近60名孩子。

拍下其中一幅画的过女士表示,“未来,我希望和这些爱心妈妈们一样,真正去到孩子们身边,把爱延续。”

遇小偷被洗劫一空 民警、救助站接力帮他回家

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)在外地遭遇窃贼身无分文,为了回家,这位安徽籍男子在苏州救助站的帮助下来到了南京,却找不到南京的救助站,只得在寒风中走了一圈又一圈。南京秦淮警方接到报警后,民警掏钱给他买了吃的,并助他顺利回家。

老张是安徽人,上周,他到苏州办事,却被小偷洗劫一空。身无分文的他只得向苏州救助站求助,希望能资助他回家。由于苏州到老张老家没有直动车,于是救助站帮他买了一张到南京的火车票,让他到南京后再找救助站帮忙坐车回家。

前天上午,老张到了南京以后,就开始

寻找南京的救助站。可是从上午一直找到了晚上,他都没有摸到救助站的门。眼见着天气越来越冷,流落街头的老张便借路人的电话报了警。

健康路派出所民警将老张带回派出所,得知他中饭和晚饭都没有吃,民警立即自掏腰包买来了热腾腾的食物。同时,民警还与南京救助站联系,将老张的情况如实反映。之后,民警又给老张提供了路费和餐费,并画好了详细的路线图教他如何坐车去救助站。民警还将自己的电话留给老张,让他有困难就随时找他。

目前,老张已经在救助站的资助下顺利回到了安徽老家。

专业颈部健康护理中心

我们主要采用国际领先的仪器,配合高科技产品,加上我们20年专业技术,不打针、不吃药、不手术,让您没负担安全快速甩掉一切烦恼!

您只需 2977元

去除“婴儿肥” “火鸡脖” “槽坨肉”

12.25 迎圣诞

慕塔国际颈部健康中心 317元去除颈纹、松弛、颈椎酸痛 仅限10名

去除“婴儿肥”	脖子不粗了! 脸变小V脸了!
去除“火鸡脖”	眼袋黑眼圈都没了! 脸不黄不黑了!
去除“槽坨肉”	头发黑了细了不掉了! 头不痛不失眠了!

展现迷人美“颈”就在 慕塔国际

华侨路店: 中山路81号华夏大厦2001室 025-58633177
 山西路店: 025-86555550 专家热线: 13382058017